

Unified Kent Transcript Errata

- HSGAC Majority

Page	Line	Correction
30	19	Strike “show off” and replace with “stop”
64	9	Strike “They” and replace with “Then”
98	6	Strike “nit” and replace with “it”
100	15	Strike “DNCN” and replace with “DNC”
101	10	Strike “Wittman” and replace with “Wittmann”
103	7	“Strike “h ow” and replace with “how”
103	23	Strike “quote”
105	8	Strike “quote”
105	11	Strike “end quote”
111	15	Strike “quote”
113	13	Strike “quote”
113	13	Strike “very stickit wicket—I’m sorry”
116	6	Strike “quote”
116	16	Strike “quote”
119	17	Strike “quote”
121	22	Strike “quote”
122	6	Strike “quote”
169	13	Strike “quote”
169	16	Strike “quote”
169	17	Strike “end quote”
180	16	Strike “on” and replace with “in”
188	12	Strike “2016” and replace with “2015”
199	9	Strike “lot” and replace with “look”
224	21	Strike “USC” and replace with “NSC”
232	13	Strike “quote”
233	21	Strike “quote”
239	4	Strike “quote”

- Finance Majority

Page	Line	Correction
109	1	insert “want” between “just” and “to” such that it reads “I just want to be clear about your”
110	16	replace “based” with “base”
121	12	Check the tape. Insert “on the board” after “individuals” such that it reads “individuals on the board.”
274	11	Strike “of” and insert “that” such that it reads “Regarding your determination that Hunter Biden being on”

275	15	Strike “her” and insert “here”
-----	----	--------------------------------

- HSGAC Minority

Page	Line	Correction
Throughout		“Zach” should be spelled “Zack”
7	4-7	delete
7	11	“Member’s staff for the Homeland Security and Governmental”
8	3	“believe” should be “believes”
9	18-10;11	delete
11	9	change “treat” to “create”
11-12	24-12	delete
19	1	change “as” to “at”
20	9	change “Loches’s” to “Zlochevsky’s”
21	5	change “Loches’s” to “Zlochevsky’s”
25	18	we to went
26	16	delete “we had given,”
48	11	specifically to specific
50	13	nothing to noting
50	14	“as far as, you know” should be “as far as I know”
58	15	delete “was—”
58	16-17	delete “the letter, which—”
72	16	delete “so”
73	16	delete “But it’s fair to say that the general—”
74	17	delete “so”
76	10	delete “so”
82	22-24	delete
83	10	add “it” after “staff”
84	12	“ow” to “own”
85	25	add “a” between “raises” and “question”
86	3-6	delete everything following “Burisma”
86	7	delete “So just, yeah,”
87	19	add comma after “on” and delete “to”
88	22	delete “is a”
89	20	“from” should be “form”
90	16	delete “this—that”
132	3	“was” should be “is”
132	8	“decision” should be “decisions
132	15	delete “the” between “in” and “Ukraine”
134	17	delete “it’s”
135	8-9	delete
138	1	delete “first--the”
138	1	insert an apostrophe after “Members”
138	1	insert “staff” after “Members”

139	9	“unauthorizing” should be “authorizing”
147	13	“offices” to “watches”
152	25	“FERA” to “FARA”
156	25	“RADA” to “Rada”
168	14	delete “but neither—”
262	10	“step” should be “steps”
265	19	insert “the” before “minority”
266	1	“as” should be “it”

- Finance Minority

Page	Line	Correction
8	19	"Josh Health" should read "Josh Heath"
91	8	"event" should read "events"
182	20	"don't understand" should be "don't understand,"
249	11	"quote" should be "close"

- Counsel

Page	Line	Correction
11	9	“treat” should be “create”
15	15	“place” should be “placed”
15	19	Change “Kiev” to “Kyiv”
16	7	Change “NAG” to “energy”
16	10	“attempt” should be “attempted
17	16	“administration” should be “administrations”
17	23	“Eastern” should be “eastern” (not capitalized)
18	4	change “sided” to “far-sighted”
18	16	Change “Donbass” to “Donbas” (one s - Ukrainian and USG spelling)
19	1	Change “as” to “at”
20	9	Change “Loche’s” to “Zlochevsky’s”
20	18	Change “Kiev” to “Kyiv”
20	24	Change “Odessa” to “Odesa” (one S - Ukrainian and USG spelling)
21	5	change “Loche’s” to “Zlochevsky’s”
24	8	Change “were” to “was”
25	18	Change “we” to “went”
26	3	“our” should be “its” and add “government” after “United States

26	16	Delete the second “,we had, given” so that text reads “we had, given the...”
26	24	Add comma after “been”
27	7	Change “USIAI” to “USAI”
27	8-9	Delete the commas after “who” and after “Government”
27	12	Change “Kiev” to “Kyiv” (Ukrainian and official USG spelling)
27	15	Add a comma after “parliament”
28	11	Change “Andreii” to “Andriy”
29	17	Change “form” to “forum”
29	23	Change “it’s” to “its”
32	6	Change “point” to “points”
33	8	Change “from” to “for”
35	16	Add “on” after “recovered”
35	16	Change the comma to a double dash
36	1	Add “the” before Central; and “the” before National
36	3	Change the first comma to a semi-colon; add “the” before “floating”
36	5	Cut “a” before good
36	18	Add a coma after “conditions”
36	21	Change “Development and” to “The Development”
37	8	Change the comma to a double dash
37	11	Cut “the” before GDP
37	16	Delete “an investigate”
37	25	Change “times” to “time”
43	8	Add “In” after the period and before “my”
43	15	Change “Kiev” to “Kyiv” (USG and Ukrainian spelling)
44	14	Drop “sort of”
44	21	Change “Kiev” to “Kyiv”
45	3	change “what” to “when”
45	17	Change “Kiev” to “Kyiv”
46	2	“Kiev” to “Kyiv”
47	13	Add “The” before the second mention of FBI

47	16	add “the” before “Legal”
47	17	Add “an” before FBI
48	6	Add “they” before “had”
48	11	“specifically” should be “specific”
48	17	Add comma after “attaché”
49	5	Drop coma after “Office”
49	13	Change “to” to “in”
49	18	Change “on” to “or” and “abroad” to “a decision”
52	3	Add “was” before “handed”
52	18	Change “statements” to “statement”
53	24	“Kiev” to “Kyiv”
54	23	add “written” before “to chat”
55	14	Change “odessa” to “Odesa” (one S)
59	22	Change “16” to “2016”
61	10	Add “in” after “goons”
62	2	Change “that’s your optimists” to “the EuroOptimists.” Change “reformers” to “reformist”
62	4	Change “that” to “who”
62	5	Drop “the” before “USAID”
62	9	Change “accidence” to “accident”
62	16	Add “USAID” before “mission”
63	16	“attached” should be “attacked”
72	9	Add “a” before “corrupt”
73	3	“Kiev” to “Kyiv”
75	9	Change “known” to “know”
76	19	Change “it” to “Ukrainians”
78	16	Change “Andrei” to “Andriy”
81	17	Add “of” before “dubious”
84	12	Change “ow” to “own”
84	20	Delete “that’s I” and replace with “why”
84	21	Change “perils of” to “peril as a” and add “of” after “because”
84	22	Drop “are” after “people”
95	15	“Kiev” to “Kyiv”

102	17	Change “enforcements section” to “enforcement sections”
103	7	Take out space in “ho w”
103	21	Change “I” to “in”
105	6	Change “And” to “Even in”
105	7	Add “in” after “hazard”
105	13	Add “the” before “Economic”
106	20	“Kiev” to “Kyiv”
107	3	“Kiev to “Kyiv”
107	14	“Kiev” to “Kyiv”
108	4	“Kiev” to “Kyiv”
108	8	Capitalize “Research Associates” (s on end of associate)
116	19	“Kiev” to “Kyiv”
120	12	Add “I” after “if”
120	25	Change “It’s” to “It”
122	1	Change “counsel” to “counselor”
122	10	Add a comma after “program”
123	17	Change “where” to “were”
123	18	Change “where” to “were”
126	21	“Kiev” to “Kyiv”
128	20	“Kiev” to “Kyiv”
129	4	Delete the second “and got”
129	20	Change “be stepped” to “step” (down)”
130	20	Change “Andre” to “Andriy”
138	23	Change “Andrii” to “Andriy”
138	24	Change “Konstantyn” to “Kostyantyn” (Ukrainian spelling)
141	19	Change “voluntary” to “voluntarily”
145	2	Change “Konstantyn” to “Kostyantyn” (Ukrainian spelling)
146	15	Change “Britain” to “briefing”
146	23	After “comport” add a comma and “that”
146	24	Add comma after “to”, change “breaking” to “believing”
147	13	Change “offices” to “watches”

147	17	Add comma after “off”
150	25	Change spelling to “Kostyantyn”
151	2	“Andrii” to “Andriy”
151	8	“Andrii” to “Andriy”
151	12	“Debinski” to “Dubinsky”
151	20	“Yuri” to “Yuriy” Konstantyn” to “Kostyantyn”
151	25	“FERA” to “FARA”
152	1	Andrii to Andriy
152	2	July to April
156	11	“Fact” to “facts”
157	21	“Andrii” to “Andriy”
158	5	“Andrii” to “Andriy”
159	16	“Natfogaz” to “Naftogaz”
162	19	“Kiev” to “Kyiv”
170	21	“Odessa” to “Odesa”
171	13	Add “ask” after immediately
173	3	Change “Sakvarelydze” to “Sakvarelidze”
173	4	Change “Kasco” to “Kasko”
176	23	Add “people” after “and”
177	4	Change “Odessa” to “Odesa”, and “Kiev” to “Kyiv”
180	13-14	Delete both lines as duplicative of 15-16
180	24	The word “the” should probably precede “claim”
183	2	Change “she’s” to “he’s”
184	6	Change “officer” to “officers”
185	11	Delete “in”
186	1	Change “100” to “Hundred”
186	19	“Sakvarelydze” to “Sakvarelidze”
187	3	Spell the names Sakvarelidze and Kasko
187	5	Change “case” to “cases”
187	12	Change “Hulser” to “Huzyr”
187	13	Change “judge about the prosecutor” to “prosecutor about the raid.”
190	3	Add comma after “guarantee”
191	4	Change “proceed” to “proceeded”

192	6	Add "office" after "front"
194	3	"Kiev" to "Kyiv"
194	20/21	Change "it's" to "he's"
198	8	Cut "it was"
201	7	Drop "of" before "Law" change "Association" to "Organization"
203	14	Change "DAG" to "DAAG"
203	22	"Kiev" to "Kyiv"
203	25	Change "DCM and the Ukrainian embassy in Kiev" to "DCM at the Ukrainian Embassy in Washington"
204	10	"Kiev" to "Kyiv"
211	17	Insert "with" between "up" and "the"
212	4	Change "check" to "trip"
214	25	Change "fair" to "FARA"
219	8	Change "Bully boy" to "bull" before "rush"
226	18	"Kiev" to "Kyiv"
227	14	Change "Transcom" to "transom"
230	6	Cut "and"
232	13	"Kiev" to "Kyiv"
234	10	Change "suspect" to "witness"
238	9	Change "principle to any" to "principled anti-"
241	23	"Kiev" to "Kyiv"
246	6	Cut "a"
246	9	Change "under" to "in"
247	14	Delete "which"
252	17	"Kiev" to "Kyiv"
253	10	Change "principles" to "principals"
256	2	Add "the" before "U.S."
265	1	Add "the" before "U.S."
268	22	Change "I" to "it"
275	5	Change "desk" to "test"
276	2	Change "times" to "time"
276	4	Change "Ambassador" to "Prime Minister"
276	23	Change "dance of" to "chance to express"

